
-----Oprindelig meddelelse----- 
> Fra: bodil høegh-guldberg [mailto:bodilguldberg@gmail.com]  
> Sendt: 26. november 2015 17:47 
> Til: Folketingets Oplysning 
> Emne: Andre svigt i nævn og styrelser! 
>  
> Til Folketingets Retsudvalg. 
>  
> I disse dage er der stor ballade omkring et svigt i Sundhedsstyrelsens manglende 
tilsyn med lægers adfærd og svigt overfor patienter. 
>  
> Dette problem er set før, og hver gang er det helt naturligvis til stor 
forundring, at der ikke er mere kontrol med de tilsynsførende myndigheder. Alle er 
oppe i det røde felt over svigtet i systemet! 
> Men ingen gør noget ved det. Hvorfor mon det? Dækker nogen over lægerne i 
systemet? 
>  
> Til sammenligning med den sag, kan jeg fortælle, at jeg sammen med mange andre 
danskere i årevis har henvendt mig til de relevante myndigheder, bla. retsudvalget, 
omkring alvorlige problemer og svigt i forbindelse med arvesager.  
> Her har man oplevet, at bobestyrer direkte har snydt arvingerne, har splittet 
familier, har nedbrudt arvingerne psykisk, er løbet med indbo inden vurderingen, 
har solgt værdier (fast ejendom eller andet til langt under værdien), og mange 
andre beviselige fejl.  
> Endelig er arvinger blevet efterladt med en regning på flere hundrede tusinde  
kr. i salær, og arvingerne har modsat kun fået et forsvindende lille beløb i arv. 
Flere arvinger, som jeg har talt med, er totalt nedbrudte og har fuldstændigt 
opgivet at tage kampen op med systemet. Kan det være rigtigt i et retssamfund? 
>  
> Jeg BEDER retsudvalget svare på dette aldeles omgående, da vi er mange der 
mangler svar!!! 
>  
> Min henvendelse påpeger det faktum, at der såvel i Sundhedsstyrelsen, som i andre 
Styrelser og Nævn, herunder Advokatnævnet og især Pressenævnet forekommer en 
tendens som er tydelig. 
> Nemlig at disse institutioner IKKE varetager borgernes interesser, men alene de 
pågældende advokaters eller henholdsvis lægers interesser, som de tydeligvis dækker 
over. 
>  
> Jeg er vidende om, at Pressenævnets medlemmer reelt mest sidder der for at holde 
hånden over de advokater, som måtte komme i klemme i en medieomtale, som kan 
“skade” deres forretning og omdømme. 
> Til gengæld er man åbenlyst ligeglade med borgernes situation, de bliver svigtet 
af enten sundhedssystemet eller af retssystemet, bare fordi de er borgere i 
Danmark. 
>  
> I vores families situation er der sket det, at den udpegede bobestyrer har 
beregnet sig et salær på 700.000 kr. og overtrådt adskillige juridiske og moralske 
love undervejs i sagen. 
> Det har ødelagt vores familie, økonomisk, socialt og menneskeligt, men også 
helbredsmæssigt. 
>  
> Da jeg har kontakt med andre “ofre” for bobestyrers hærgen over hele Danmark, vil 
jeg  endnu engang bede retsudvalget tage denne henvendelse meget seriøs. 
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> Jeg kan oplyse at også Justitsministeren er orienteret. Han har givet tilsagn om 
at se på problemet, og jeg kender ham godt nok til at vide, at han vil gøre noget 
ved det. 
>  
> Vi praler ofte med, at i Danmark er der "ingen korruption" og "alle har tillid 
til hinanden", vi kan stole på det offentlige system. Men det kan man bestemt ikke, 
der er store sorte huller i det danske system, som retsudvalget SKAL tage sig af. 
>  
> Venlig hilsen 
>  
> Bodil Høegh-Guldberg. 
>  
>  
>  
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